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Example 5
BN B ELE > LriEm - B AFER 2011 41 A 1 HEeHEEERE » I8Rm B tE Rk
R E A 2 BSE 1 - (BEEH E RS THE F5$150,000 ©

(a) PR3P G =
B RAHESEY HTF
Or  FHEHNEF (FEEIE)

Cr BB ANERIRE (iR RO )

R
2011 & 3
1H 1H &R : Bt 75,000
s 75,000
=N
B #ied
2011 4% S S
1 H1H e 75,000 75,000

H R E (R A IRt T BC LR AN E - NI BB LRI ER BT G RERA - R EIRFEL
i - EREIREHEGREE R NEREEAGER L VIFRPIERBERE - BUEAIERBEEN N -

B ERsnd
EEAER
S S
FEREEE
B 600,000
i AT s g 100,000 700,000

[rasg s 150,000



(b) # B3P BEE
N REEME SRR B A BRI EE - IS TR S i ) e B 2

BANEARIREA - RN R

BN | ELLRE IR | bR nUrE | LR R 2R (1B L) FITaE Y e L
A (1/2)$75,000 (2/3)$100,000 $25,000 s SRR B 2 625 000
Bl (1/2)$75,000 (1/3)$50,000 ($25,000) Har B LA $25,000
$150,000 $150,000
=%

B A B2uAg g
2011 4F $ $ 011 4F $ $
1H 1H pgEs% 25,000 -1 H 1H g --- 25,000

WREHHRUEGECETHHE  CENTAEE (ARG EH RIS MBS E g eiRm
FCEC RSy - INIE > QA& ASEIEEREE T R 5528k SR ANEI 2R A ERE - EHEAIR
FERCIRARIEE - MEOA GBS tERE R Rl - HEAIRF IEECE S5 -

Hft 5% -
SN | FHEILRE SR Fras e st AR FET LR R PRy et AR
b (1/2)$75,000 Hit EAE J425$75,000 (2/3)$100,000 fEat & A E54:5100,000]
BN (1/2)$75,000 Sl EACHEEAES75,000 (1/3)$50,000 L EACHEEAES50,000
$150,000 $150,000
=Y

oA #iiE oA Eped
20114 $ $ 011 4F $ $
1H 1H B (2:1) 100,000 50,000 1 H 1 H pg# (1:1) 75,000 75,000

HAERRE B 2$25,000 (H768R%H » Hi5E4:/25$25,000 E 7685 » BLEE— 7 EMNGEERZEENT -



Class work 2

1. P-SHIT &BELEZE - PG - P~ SHI T 35 A=A 45%7$5,000 ~ $7,000 }2$8,000 - 2011 £ 12 31 {H >

EBEANIREEREEL T
$
&“A: P 100,000
S 100,000
T 100,000

P~ SHITHUH IR T BCEER R 2: 21 1 - R AYETHE £5$300,000 © 5§ EF5RF A BARH IR -

(a) HRELHERAE 2012 21 7 1 HYSWAEAIRS -

BN | WEILEESEE | ESeRE e | IR AR E R (R BT HEREL
P (1/3)$100,000 (2/5)$120,000 $20,000 120K P $20,000
s (1/3)$100,000 (2/5)$120,000 $20,000 1A S $20,000
T (1/3)$100,000 (1/5)$60,000 ($40,000) B0 A S $40,000
$300,000 $300,000
%N
P S T P S T
$ $ $ $ $ $
P A R 20,000; | 20,000 — |BREEA R 100,000} {100,000; {100,000
EREEIS 1R 80,000} | 80,000! {140,000 |pH & H%L — —{ | 40,000
100,000/ {100,000; {140,000 100,000} {100,000! {140,000
or
BER
P S T P S T
$ $ $ $ $ $
PEEL2:2:1) 120,000i {120,000 | 60,000|E:%E KAl 100,000{ {100,000} {100,000
BREEIS (% 80,000 | 80,000/ {140,000(F5%(1:1:1) 100,000{ {100,000} {100,000
200,000} {200,000} {200,000 200,000; {200,000} {200,000

2. 7£2010 7 A 1 H » UM AHIB I BCEERIELL T %

Brb%
1 iwast 2
et 3
FE 4
B4 1

it

3

4
3
2

7F 2010 4 6 H 30 H - flFI[E EHpg 28 5$18,000 - 1835 FoEL R IUE BN % — (I IR R F AT
Bt ~ B - B TE Lt

BAESIRLRT 2010 £ 6 A 30 H
> S
SFEE(NEEREE) 18,800 | &4 #ises: 7,000
PRI AE 3,200
FEZL L 5,000
i n 3,600
_ 18,800 | 18,800

G TYIRSTEIE L PRSI E AR - DU 2010 47 H 1 HAYIABIRLE:

(a) BAEIEIRF
(b) AHEEEEIRE




(a)

%N

Boed) (BRSeAE | R | Bt Woede] el | R |t
$ $ $ $ S S S $
ERAEETN 10,600i | 8,600i| 12,200! | 5,400|&:ZE KA 7,000{ | 3,200{ | 5,000; | 3,600
pg 3,600 | 5,400{ | 7,200i | 1,800
10,600} | 8,600{| 12,200; | 5,400 10,600/ | 8,600{ | 12,200} | 5,400
WS ~ BSe - L E Lt
MEIRMFRIN 20104 6 H 30 H
S S
P (NP 18,800 | EA: oA 10,600
By 18,000 e 8,600
FEL T 12,200
Bt 5,400
36,800 36,800
(b)
PR
G | FELLRE SRR | FORERE R | RS AR (R FRRY %
e (2/10)$3,600 (3/12)$4,500 $900 B E A/ tA2$900
PR (3/10)$5,400 (4/12)$6,000 $600 EalE AP 425600
FE (4/10)$7,200 (3/12)$4,500 ($2,700) EELEAHE XL 152,700
Byt (1/10)$1,800 (2/12)$3,000 $1,200 e KB4 1-$1,200
$18,000 $18,000
= %N
oo (RS | R | Bt sl BRSed] | BEL s Ba
S S S S S S S S
PR 900 600 ---1 | 1,200|8REEK A1 7,000} | 3,200{ | 5,000! | 3,600
BREEEE 6,100{ | 2,600/ | 7,700} | 2,400|p5&tH%4 -1 2,700
7,000{ | 3,200/ | 7,700 | 3,600 7,000 | 3,200{ | 7,700i | 3,600
Bt ~ B - A ERE Lt
FARSIRLZRTS 2010 52 6 H 30 H
S S
P 18,800 | EA: oA 6,100
e 2,600
FE A 7,700
B+t 2,400
18,800 18,800
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3. B3 MIENEARGHEE > iz 3:2: 1 WEEPIrfciEas - &%4E 2010 4 12 H 31 HIVEESERL T
B3 KEERIEZR

EEAMFR 2010512 531 H
S

S S S
FERENEE BEAIRES
RN RS o FREDHE 438,000 | B 338,000
YREE > REDFE 200,000 | 7Lk 200,000
638,000 | 37 200,000 738,000
& 53,551 ez /I
JEUSBRRR 170,000 EE 80,000
$RAT 131,800 355,351 | JF7th 30,000
A (10,000) 100,000
B EIE
JFE(FfRRER 155,351
993,351 993,351

RHE AR > 2 2R E ok DAE SRR ARG - NI E® AFEAE 2011 £ 1 H 1 0P - EstER

$450,000 -

(a)
PR EIRFE
B PEIR P

(i)
(ii)
(b)

(a) (i)

fRIE YN - S EAIRFER 2011 £ 1 H 1 HIVEESERER

Gl (a) EOPTEEREEATRRHIHEC Y8R o (AT EkE)

=N
BFE ReEh =S TE ReEk =S
2011 4F S $ $12011 4F S S $
1 H {31 Hj 6p%E8E~ | 563,000{ i 350,000{ i275,000|1 H i1 Hi &p%E&#F7 | 338,000 | 200,000; 200,000
"1 H pg 225,000{ { 150,000; { 75,000
563,000{ { 350,000 {275,000 563,000 { 350,000; {275,000
B - REERIRESR
EEAFFK20114F151H
S $ S S
TR B EE EAIR~
W R FIRIEFHE 438,000 T 563,000
VREL o EIREFME 200,000 638,000 [;i7EL 350,000
g 450,000 | 523 275,000 | | 1,188,000
1,088,000
B EE LRI~
#E 53,551 TFE 80,000
JFEUIRER 170,000 KEE 30,000
T 131,800 355,351 |54 (10,000) 100,000
BB E
JE(FIRFR 155,351
1,443,351 1,443,351
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(a) (ii)

il e

BN | BRI FT B HaREE LR R B kS
BE (36)$ 225,000 |EEC EA: E3E $225,0000  (13)$ 150,000 et EAC E3E $150,000
Drden (2/6)$ 150,000 |&5C EA: JFEL $150,000 (1/3)$ 150,000 et EA: JEL $150,000
A (1/6)$ 75,000 50 A 529 $75,000 (1/3)$ 150,000 Hat B4 35E $150,000
$450,000 $450,000
BA
BE pigam AR B prgnm AR
2011 4F S S $[2011 4F S S S
15 | 1HpEZ(1:1:1)} 150,000] | 150,000} i 150,000|1 H | 1 HigFZEAKF] 338,000 { 200,000} i 200,000
" 131 HigRZEEE T 413,000 | 200,000{ { 125,000| " 1 HipE#4(3:2: 1)} 225,000; | 150,000{ { 75,000
563,000; | 350,000! | 275,000 563,000} | 350,000{ | 275,000
BE - REERIRESR
BEAER2011F1H1H
S $ S $
IR & BN~
N AR o FEREDFE 438,000\ 413,000
VRER > PREDFE 200,000[ 87 L 200,000
638,000 |55 125,000 738,000
BB E
T 53,551 RIS~
JEUTTIE K 170,000 TE 80,000
AT 131,800 | 355,351 }7EL 30,000
AR (10,000); | 100,000
BB E
JE(TIRFR 155,351
993,351 993,351
(b)
HalH
FIE (EE &
$ S
ali) | P (H(1) 450,000
AR EE (B 1) 225,000
EA e (B 1) 150,000
AR AR (B 1) 75,000
a(ii)| EA A (Hx{2) 75,000
EACEE (HEHX2) 75,000
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5. EYeHHimaH &% - 5P iciR - &RAE 2010 5 12 F 31 HAYMBSIRSCRE R4 T

Eyers
BRI 2010 212 A 31 H

$ $ $
FEREEE
FREE 600,000
it J55 RIS 100,000
700,000
REEE
78 15,000
JEUSIRRER 35,000
AT 20,000 70,000
D Qi) =i
JEfTRFR (40,000)
TREEEFE 30,000
730,000
B
EARF: Bl 365,000
s 365,000
730,000

A D S T RN e A TR BRI - & AFIEAE 201148 1 A 1 B SR sy cth
K2k 2 At 1 - [5 5 BYREEHME E 55584,000 -

(a) RIE NHIEN > WA EANRSM 2011 £ 1 H 1 HEYMEIRER:
(i) BHsREEIRF
(i) APAsERIRE

(a) (i)
2N
21E Hit 21kE it
2011 4E $ $ 2011 4E $ $
1A 1 H | g:%ZH#E ~ | 407,000 | (407,000 |1 H 1 H | 8RZH&HT 365,000 | |365,000
1H 1H | g 42,000 42,000
407,000 | {407,000 407,000 | {407,000
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EYeAI

MBIRR 2011521 H 1 H

$ $ $
FERBEE
S EE 600,000
] 100,000 700,000
S 84,000
784,000
REEE
78 15,000
JEUSURER 35,000
SRITIERK 20,000 70,000
B RENEE
JEFIRFK (40,000)
JRE & FE 30,000
814,000
B
BRI 29 407,000
B 407,000
814,000
(a) (i)
'R
21k St 2k St
2011 4F $ $ | 2011 &F $ $
1 H 1H | s 14,000 —|1H 1 H | 8REHKH] | 365,000 365,000
1H 1H | g8ZE8E ~ | 351,000 | | 379,000 | 1 H 1H | pgigsx 14,000
365,000 | | 379,000 365,000 379,000
b B IE B
MERRRR 20114E1 A 1 H
$ $ $
FEREEE
G 600,000
] 100,000
700,000
REEE
78 15,000
JEUIIRR 35,000
SRATIERK 20,000 70,000
B OREAE
JERTIRSR (40,000)
B EEFHE 30,000
730,000
B
EARMRF: 2 351,000
it 379,000
730,000
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11.5 & § & 4e
FABANAR > SERAES

Example 6
THRAERE S E
Jed 1 e 2

{E R $60,000 @ & NVEAIRETREATT -

SPoriERR 0 2011 1 H 1 H > MMIEIER/MEIIA SR - FrHviEz o BcEER
F/NE - TI/NERR AR S $40,000 {EREA - JI/NHIMAGREH - BEEBHIREEE R

BHREERTHE - ESB AREAREAIELATRERE T #% -

S=a}

(a) R& P % e =
kS
2011 ¢ 3
1H 1H && : ThHE 30,000
i wast 30,000
N
T4 k4 Ji/NHE
2011 4¢ $ $ $
18 1H HE - 40,000
“ 1H & 30,000 30,000
(b) # B&F »gd’E rh
MAKT &5 N I 20 T
BN | FEILRE IR | R tE R e BRI @ (1EK) Fr &5 Y R %
Tk (1/2)$30,000 (1/5)$12,000 ($18,000) Hal BA] JA$18,000
i (1/2)$30,000 (2/5)$24,000 ($6,000) ED EAR 54 $6,000
J5/NH (2/5)$24,000 $24,000 e 22 /N $24,000
$60,000 $60,000
=N
ToAE iS4 Ti/NE Toed fided /NE
2011 4F S $ $ | 2011 4F S $ S
1H 1H pggs 24000 |1 H 1H H& 40,000
“ 1 H pHEiEE 18,000 6,000

K& 35 4
AW
£2$24,000 -

3RS MR E WA
AN R TR
B S FRBA R

pay -0l

a5/ NEF ABT2540,000 {E R EA - 55 Ry B oy i€

B

E4bE

oA et Ji/NHE

2011 4
1A 1H g%

Al

Hl%
ll

=

MEPAPTHRBEEB A A

S S

$ | 2011 4F
24,000 | 1 A

1H PR

o R A ey &

1 fEfl‘:>($40,000+ $24,000)

Toed etk T3/
$ $
- 64,000

18,000 6,000

A rEB A AEEEL T RGEESB A MEth o riadk - i/ MEER T 584 $18,000

75 $6,000 » FERLIFIL T -

ERHYIR H A FECE s S IR
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HAth 5% -

IAGH &5 NP8 oy e s B0 T
EM N | EEtE R R ARV E T AR LR B AR PRV E T AR
ek (1/2)$30,000 S50 EAT Je:$30,000 (1/5)$12,000 EaC EA ] Jef$12,000
i se (1/2)$30,000 Sac EA5/e4E$30,000 (2/5)$24,000 HaL B A5t 4:$24,000
J3/NH — - (2/5)$24,000 sl BANT3/]\1$24,000
$60,000 $60,000
BA
Tk fidet Ji/NHE Tt et Tl
2011 4 $ $ $ | 2011 4 $ $ $
1H1H P& (1:2:2) 12,000 24,000 24,000 |1 A 1 H s 40,000

1H P (1:2)

30,000 30,000

HASERE T /o /2918,000 & 56R%H » (5A4/E56,000 G5 8REH K 5/ NHIE:S16,000 {7 ERAH - BLE5— 5 7AHY

Saer e AR

SRR P T

A - e NE R R (50

(E6i'

$2524,000 - EAMR FATRRHVETREE T BRA0 T

T3/ INHBE A\ BT 42$40,000 {F R EA » 55 Ry r By i 22 2 (137

Tt
2011 £F S
1H1H P (1:2:2) 12,000

HAGERE | I /E518,000 B 5 EREH
GhEREAHEHY -

Class work 3
3. S Ml TE&BKBELT  Forifns
31 HHVE AR BR80T FTR:

S
AR S 100,000
T 100,000

f£2012 1 H 1 H  PIIAER
MR R Sy BCEER Ry P o iE A -

$ | 2011 &

B
fidet T/l
$
24,000

24,000 |1 A

1 H ¥H 440000+

$24,000)

1H P& (1:1)

Toed fSed Ji/NE
$ $ $

--- 64,000
30,000 30,000

» RS AR JE56,000 H T EREE K U5/ NHTES$40,000 & EREH - B — AN

° MifIfE 2011 £F 12 7 31 HAVEAIRF &R AR 2010 412 H

> AL AHTE A F5$200,000  pAEHAYETE F5$300,000 » AFHSREREIRE © Hr

PR

GEN | HELLRE SIS PR HY a R FERTEL Ry RgAE s B e
S (1/2)$150,000 &5C &S $150,000 (1/3)$100,000 =g &A: S $100,000
T (1/2)$150,000 5L E AR T $150,000 (1/3)$100,000 st &R T $100,000
P — — (1/3)$100,000 = &R P $100,000

$300,000 $300,000
N

S T P S T P
$ $ $ $ $ $
PHEL (1:1:1) 100,000 100,000 100,000 | B8%E&HT 100,000 | {100,000 —
BREEEE T 150,000 150,000 100,000 | FE#2H1: 1) 150,000 | {150,000 —
< — — 200,000
250,000 250,000 200,000 250,000 250,000 200,000
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2. ZE - WENEDaBEE -

R
TRE
WE
CIya]

20117 H1 H - PHMEIMAER - i ARYEAF5$25,000 © BHEATETH /520,000

=B 31215 ML B -

25,000 E7
18,000 &7
32,000 E7

fitFI4E 2010 £ 12 H 31 HEVE AR EREEL

ABHRCP IR © B

MBS LR L 4 WE 3: 8J) 2: FE 1 - GHEBNSWHAERIRS -

[k
EBBA | BIEREREE | IR OREE | EERAREZEEE) BT AR HEREL
i (3/10)$6,000 (4/10)$8,000 $2,000 et B Z77S52,000
WE (2/10)$4,000 (3/10)$6,000 $2,000 Hal B MELS2,000
7 (5/10)$10,000 (2/10)$4,000 ($6,000) Hal B #(7756,000
F(E (1/10)$2,000 $2,000 s & A Eason $2,000
BA
L WE # G L W 5] i
$ $ $ $ $ $ $ $
PR 2,000 2,000 — 2,000 |BREEAKHT 25,000; | 18,000} | 32,000 —
BREERE T 23,000 16,000 | | 38,000 | | 23,000 |[#R1TTFEX — — —{ {25,000
R % — —i{ | 6,000 —
25,000 | 18,000{ | 38,000} | 25,000 25,000/ | 18,000{ | 38,000/ | 25,000

3. BUCAEMBEStAESREEETZE  MMMHVEAIRFIIETT6RE 7 A/ER JE4$20,000 ~ #(554:$10,000 - A

it 3 ¢ 2 WYEER Iy ECHEL - TR EBEM L EIIA SR - % &

TERFHIR P BIRE - (5 {E /$15,000 ©

Mt DIFR G5 A A$20,000 K255 Ry By B RE RS S 3R & - B o BCELR Rl ek 5 0 #E 3:
MLt 2 o RELEBIIZME AR K Hat @k DASC SR 2RI A -
PR
BN | BRI Frasay&st AR HrEb R e e FrEEa st AR
PR (3/5)$9,000 Bl E AR $9,000 (5/10)$7,500 it EARRSEA4:$7,500
Ciia (2/5)$6,000 EECEA#ES4256,000 (3/10)$4,500 et EAHEUAES4,500
Mz — — (2/10)$3,000 it AR 1:$3,000
=%
I e C e N Y 7 I e gt izt
S S S S S S
PEH(5:3:2) 7,500 4,500 3,000 | BR%HK I 20,000 10,000 -
BREHEE 21,500 { 11,500 | | 20,000 | Fi4:($20,000 +$3,000) — —1 123,000
PHHEE(3 1 2) 9,000 6,000 —
29,000 16,000 | | 23,000 29,000 16,000 23,000
HECH
e Ef =&
S S
W 23,000
EA PR 1,500
BRI 1,500
EAR ML 20,000

18




4. BHE -~ EARARIR A EBEEEE  MfHE 2 5 3 AVELBISTBCIESS - fﬁb’lﬁm/\%/\%}\%—'?ﬁi o B
BRI {E £5$10,000 > {El/xﬁnaf%ﬁ}% BN o U DIIRESI AEARS4,000 - FriiBam s ictbR A3
B3 B4 4 EERE 2 U 1 ELEMASERIN SRR T:

MBIRRR :

EiE (MEfEHEE) 11,000

g 2,500

13,500

B B4 3,000

Sije 5,000

i vt 4,000
JE(FIRRR 1,500
13,500

(a) 4mBdFSuE ~ B - %ﬁ"céﬁna@tiéﬁ%ﬂ%ﬁ”@émﬁﬁ [ERATERAECIR

(b) 4REIHECTERLASCEREE ZLIIIA o (LBFE 57 #%EREH -

(c) 4REFBZLIMAEGBEBNTEIRNS

(a)

P R

BN | EBLbREgSrReE FrebRE IR I AR 25 (TR 2R) FTRE Y ER%E

o (2/10)$2,000 (3/10)$3,000 $1,000 Hel BEA: 224:4251,000

B (5/10)$5,000 (4/10)$4,000 ($1,000) Hal BEA: BE4ES1,000

i wast (3/10)$3,000 (2/10)$2,000 ($1,000) Had ‘HZK A4t A4$1,000

S (1/10)$1,000 $1,000 tex oA FEZ404-$1,000

BX
ARt L B AR BRI B4 BSOS B
$ $ $ $ $ $ $ $

P R 1,000 1,000|BRFEAK I 3,000 5,000 4,000

BRAEEE N 2,000 6,000 5,000 3,000/ 2 H % 1,000 1,000

e 4,000
3,000 6,000 5,000 4,000 3,000 6,000 5,000{ | 4,000
(b)
HEo®

1 Ef =&

$

bR 4,000
B B 1,000
ik B 1,009
Lk W 1,009
ek ven 3,000

(c)

MBRRE

$ $
&S (MR E) 11,000
fﬁi(sz 500 + $4,000) 6,500
17,500

e NEE 2,000

N e 6,000

e 5,000
BT 3,000 16,000
JETIRX 1,500
17,500
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5. BERRESBEEER

S 1% 3 1 2 (LR CiAR
T3 ERERY 2R S E. 560,000 ~ #(54E540,000 © HfY TAF H2

° {£ 2010 52 12 [ 31 H - IV EAIRFHVE
WEE > MITAERM L AL 2011 1 H 1 50

NG - BEBERFRIEEIRE > Hraf A IIAR: - P {E /512,000 - MR2LE DR G5 A B 4$20,000 -

RO R B 3 B 20 Mt 1 BB AR EIRE - fREEBILHHE AR -
%N
BRoCAE | BT | MR I et C i e 7 e
S S S S S S
PEE(3:2:1) 6,000 4,000 2,000 | BREEA L 60,000 40,000
BREERE T 61,200 | {40,800 | {18,000 | i< 20,000
RHE(3:2) 7,200 4,800
67,200 44,800 | 120,000 67,200 44,800 20,000
7. BESCAENIZRIE SR E—F A FIRATG T EIESAT - WA ER 3 : 2 (ELBIACHELS - Bboh » FATRE

MR E A R A PSR AE S9HYAR -

EFSAE 2010 4F 12 F 31 HIYWEAR A0 T

MEIRLRRS 2010 12 H 31 H

IEMBEECREEE (PRIRTTIFRON)

IRTTTERK
JE { 41:.:&/_,

BA A
oA

R AAE 2011 £ 1 H 1 HEEMIARREH &R A - Fra BB o lctb ik it 3 -

kit 20

$

$

465,000

125,000
(110,000)

15,000

480,000

300,000
180,000
480,000

B 4

RZ A AGRIEES300,000 - 55 Rt € s B E ABRSNEEE - Hra B R EEEAIRE -

PR HYETE £5$506,250 - {5 AREHSBEE R ERGECLIFE - HrafBf A ZiRks -
2011 £F 12 31 HAYHARER:

(i) #2011 4212 A 31 HIRFRAISTECATFH £5593,297 -
(i) 2011 4F12 A 31 HEYHAFIRLFR:

IEREERE FOREEE (SRITER

HRITIERK
FERTERK

TEREX:

KRS

(a) #RECRLEINAEBHYHEC 78k o (FEAE DR - )
(b) GmELCHERHEE 2011 12 H 31 HIEFEERER Mk MBS AE - RARERNURI S E AR -
(c) mELHT AL 2011 £F 12 H 31 HAYHBHIRNE

20

S S
558,297

487,500
(60,000) 427,500
985,797




HECH
HEHA i ER &
2011 4F S S
1H 1 H| $R1Tf7($300,000 + $112,500) 412,500
B L A (W) 22,500
B FRYeAE (W) 135,000
B R 300,000

(b)
Bt ~ FRENKLE
HER (Fik) > BiZ 2011 £ 12 F 31 HIEFEE

$ $
TR A 93,297
B BEAFE BSR4 (5435,000 x 5%) 21,750
A4 ($157,500 x 5%) 7,875
>k22-1($300,000 x 5%) 15,000 (44,625)
48,672
FIEEREESTEC © BRSTAE(3/9) 16,224
LR (4/9) 21,632
SR2L1:(2/9) 10,816 48,672
BAR
BESAE L AR L okt e E e =
2011 4F S S $[2011 4 S S S
1H 1 H {pEaeEE — 22,500f { 112,500|1 H 1 H i8rEHEH] 300,000 {180,000 —
1H 1 H igR%EL1% | 435,000i i 157,500 i 300,000/1 H 1 H SR TER — —i 1 412,500
1H 1 H i ass 135,000 — —
435,000{ | 180,000i | 412,500 435,000! {180,000{ | 412,500
(D
e e S B o0 s Sl 7 e e Ut I I ¥
2011 4 S $ $12011 4F S $ $

12 5 {31 H {#p%E/% | 37,974 | 29,507} | 25,816|12 B 31 H HEZS A HOE-
B E 21,750{ | 7,875/ | 15,000
FE AT 16,2241 {21,632 | 10,816
37,974 | 29,507, i 25,816 37,974{ {29,507 | 25,816

(c)
BUCAE ~ FRARDKZ L
iR R 2011412 H 31 H

$ $
IERENEZE OB & 2 (SR T RN 558,297
RITEAK 487,500
JERTER (60,000) 427,500
985,797
EAR B 435,000
& et 157,500
Rt 300,000 892,500
5K - BRSeE 37,974
B 29,507
Rt 25,816 93,297
985,797
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HKCEE (2008, 6)

PRE SR GBS » Bmie 2:1 EERIEC - 2006 4 12 H 31 HIVEE&BER T
S S S S
BEE&E LA
PN R (FHE) 202,000 GF= 300,000
ARE ((FHH) 156,000 AE 63,000 363,000
358,000
TRENEE EARIE
(e 41,600 BE 26,600
JEUIREZK 40,000 81,600 =FE (48,000) (21,400)
=i
HRITHEXL 36,000
JERT IR 62,000 98,000
439,600 439,600

2007 £ 7 A 1 HEREBFAFMHREINAGE » R T
(i) SREMIHHEEAZHE FS$100,000 » B HE&FE AT E:$25,000 FRAEA - ZAFHMEEE A SROTAE TR
Ao WEBAE AR -

(ii) PR {E /560,000 - FESFHMRMAA OREE PRI © 5B SoJHUE AR S (T H By e -

(iii) A - FEERENIER RN 2:1:1 -

(iv) FREATZH H#s5
W BRI A=

fESEER:

,000 -

AR > FANERIREREFREE SR ARTEARIRNA

(a) mEEE - FEERBNZHMAEAR - FURREIA GBI -

(a)

BA
P BHE sRA fRE ZE sRA
S S $ $ $ $
PEEL (2:1:1) 30,000{ { 15,000/ | 15,0007 I E3%H 300,000} | 63,000 -
BRI - BE 75,000 — — | (2:1) 40,000 | 20,000 —
(e N —i | 48,000 —|EANR - BHE — —i { 75,000
EREHEE T 261,600 | 20,000 {100,000(¥74x($25,000 + $15,000) — —i | 40,000
TEARIE 26,600 — —
366,600} | 83,000} {115,000 366,600} | 83,000 {115,000
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116 &p L+t v
B NRMFF (N - BIRSEARER) - SR RESBIEEGE WS AIEARIREAIEL AR

%0

Example 7

fafef ~ B/ NHMGH A BT - PoriEss -

AR EE 2011 21 A 1 H > FIBEEENE HREE © 6)

THEBAGEELE - Poifm - A ER » SE88 AIEAREREL T {7554:$50,000 - E/NH

$50,000 ~ f:5:4E $40,000 -S54k

(a) B3R5 A HE &

B ORI E AEE B $45,000 » &8 A HYEAIR PR R

e
2011 &F S
1H 1H &K : e 15,000
N el 15,000
e A 15,000
=N
fafdfede BNEH A [EEFCE N
2011 4 $ $ $ [2011 4 $ $ $
1A 1H H&e — — 55,000 |1 A 1 H &f%EKH] 50,000 50,000 40,000
“ 31 H gpEEEE 65,000 65,000 — | “ 1H & 15,000 15,000 15,000
65,000 65000 55,000 65,000 65,000 55,000
(b) # B A #
EoB AR E S E 20T
“% N L RE IR | bR nEE | ER AR R (L) I NS
fa[5fe4E (1/3)$15,000 (1/2)$22,500 $7,500 Eal B4 $7,500
5/ \H (1/3)$15,000 (1/2)$22,500 $7,500 et ok [\ $7,500
A (13)$15,000 ($15,000) Har BAHS64:$15,000
$45,000 $45,000
I=ZN
oo BE/NE R fa[dfede BENH A
2011 4F S S $ | 2011 4F S S S
18 1H g 7,500 7,500 1 H 1 H 8ZE&EF] 50,000 50,000 40,000
“ 1H R 15,000
LS > R AETEARERER Ry $55,000 0 fiEma A AR R B EEREEENE 1 - AR BB
JERTEY[E] $55,000 © FrEEAVE=ZCIRM T -
R e EEAIRF $55,000
=il W< $R{TFAKIR F:$55,000
EAR
fided FANH A fadeds FEANH R
2011 4F S S S| 2011 4 S S S
18 1H pggE 7,500 7,500 -1 H1H &%E&R] 50,000 50,000 40,000
“ 1H We 88T 55,000 1H pEsse 15,000
31 [ BREEET 42,500 42,500
50,000 50,000 55,000 50,000 50,000 55,000

B NS AR R i gl > MR 2R A SR A B EE - A HERREA ST ER
Y88
ARBRHEBAAGREFTAERNIRE (RAKIRF) HEREE - Lo s bl &P A EHma® -
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Example 8
fErase it Jotk Rl —FAVE AR EREE

& THRB ST AEEH G - EARE G TR

=N
e TAONH HRE fardete BENH R4
2011 $ $ $| 20114 $ $ $
1H 1H gy 7,500 7,500 — |18 15 &REKA] 50,000 50,000 40,000
“1H WEe 8T 27,500 | “ 1 H mpgEIER - 15,000
1H &xcEtkd 27,500
‘31 GREAET 42,500 42,500 -
50,000 50,000 55,000 50,000 50,000 55,000

AN SRR a B EEaAER L YIFAR - SERESIAHFE -

Class work 4

1 BJed ~ YR B EB LS - %4 3 1 THYEERpCHES

FRIEZR P ERERA T
HEARF
$80,000 (E77)
$60,000 (E77)
$20,000 (&)

iz
fafsede
it

FERRIMR
$5,620 (&77)
$2,350 (f&79)
$6,180 (&79)

£ 2010 £ 3 H 31 [ - i JHVEAIR

HRNEBAZHERAG > MITAEEM AL 2010 4 4 H 1 HBH, - WHEEAEREH - B fctb Rk

Filidet 4 2t 1 S IERFRREEIRS

{EAHIER% -

(@) (AIYEA R IR (E F5$16,000 © HUREE FAIRIHEIF IR S SB ARV EAIRF:

(i)  PHERPEEIRF
(i)  APEERIRE

(b) FERER(A SR NAIEAIR P oG R T eREH -

(a) (i)

o GBI M e R R R R e e o WAEREA

'R
RS | e | | At ik was A4 27+
S S S S S S
A [k 2,350 —- | BREEAHT 80,000 60,000 20,000
IRTTI7AK -1 163,650 - | P 8,000 6,000 2,000
BREAEEN 88,000 22,000
88,000 | | 66,000 | | 22,000 88,000 66,000 | | 22,000
(ii)
B
RS L A | | At ke (EEes [
S S S S S S
PG 4,800 1,200 | BREEKHAL] 80,000 60,000 20,000
1F2: A5 2,350 - | PR 6,000
IRTTIFK -1 163,650
BREEEEN 75,200 18,000
80,000 | {66,000 | 20,000 80,000 66,000 | | 20,000

(b)

BB NIVREAKRNR 5 HER 7 8

» BIRA R A SEFOR

RN AT RE R S A A A B B RS

18 > BEH A\HTe i HRTE A B ER AR -
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2. etk ~ BH RIS

PEAN
==

B 15 3 2 LR ETIE -
FHIE T eREE T B 554 $50,000 ~ 722+ $30,000 ~ 44 $20,000 °

£ 2009 £F 6 H 30 H - MifJHYEAIR

TiPeEPATEAE 2009 - 7 H 1 HIBR > MiFSIEHEAIRF R — SRV G R - iBaaficte®
BRI 4 B 3.
2 TR PEIR P - (RET SR R AY R Bt (B R5$14,000 - SRR MY IRITEIE LR S A SR A

BEANRF:
(a) BHEREEIRF
(b) AFHEEIRE

(a)

%N
Pabiwas B+ R Pab was But 8 ek
S S S S S S
RITEK 28,500 — | BREHARE] 50,000 30,000 20,000
=G 28,500 —- | pgt 7,000 4,200 2,800
BREEEE T -1 134,200 122,800
57,000 | {34,200 (22,800 57,000 | | 34,200 | 22,800
(b) )
BX
Yok et Bt s Vb nast Eut e
S S S S S S
P 3,800 3,200 | BRZEAH] 50,000 | {30,000 {20,000
SRTTI7K 28,500 - | PR 7,000
B2 28,500
EREEEE -1 126,200 116,800
57,000 { {30,000 (20,000 57,000 | {30,000 |20,000
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3. 2 WE - (ERIETI &S  TUAIZE 3 1 214 1 IYLELBI Y EcHEA: -

R RAEZR P ERERLN T AR

HEAIRF:

ZEE $250,000 &

AR

R $32,330 £

AR

EL $180,000 &7

WET $42,100 &7

(i) ZEBAEEEH #7$10,000 HHAZSEH -
(i) JER ABE20114F6 H30 HHEHFE LA T
225 $2,500
(iii) FFMUPBRI RSO  #AER 2011 27 A 1 R G - & A\ EEREEAYEHE F$330,000 -
MEBRA R EIRE - raBiiamofictbR i e 3 e 2 #07 1-
(iv) EIPRER AFranT - &AL 2011 F 5 /< {E H HIAE £$389,000 ©
(v) ALEEHEARIR e S E B AR -
(vi) ERGEAIESFT S G HEARIRFHIERE -
(vii) f£2011 £ 9 H 1 H » HEIIAER » I ARVE A F5$250,000 - pHEHETHE £5$255,000 « SFEHIIRMHRE
PREPEEIR

WhEL $1,340

il $5,200

filrih $12,560 /47

& /7 $6,000

(a) 4wl 20114 7 H 1 HIVEB ASMAIERIRE KEAIRSE - GHRZEBEITT)
(b) #m%L20114F 9 H 1 HAVEB ASHAEZRIRE REAIRE -

(a)

i3 $270,000 & 77 #/7$320,000 &7

#; /7 $57,080 &7

HAF4E 2010 4E 12 H 31 HIgE

EZS
L WE ilri 5 LR WEE ilrid # ]
S S S S S S S S
BRAEA AT - —i 1 12,560 — [BREEAH] 32,330 | 42,100 —i 1 57,080
2 2,500 | 1,340/ 5,200{ | 6,000 % 60,000/ | 60,000! | 60,000 | 60,000
B Al — —i1101,840 — [FIE Y BC 44,700} | 29,800/ | 59,600 | 14,900
EREES 1R 134,530} {130,560 —i 1125,980
137,030} {131,900/ {119,600; {131,980 137,030} {131,900/ {119,600} {131,980
N
L W il # ] U e llrzeh # ]
S S S S S S S S
P A 66,000 | 44,000 —1i | 22,000|BRZE&H] 250,000{ {180,000} {270,000} {320,000
SRATIERK — —i 503,840 — PR — —{ 1132,000 —
EREEIS 1% 184,000} {136,000 —11298,000|{F2K: il — —{ 1101,840 —
250,000} {180,000} {503,840/ {320,000 250,000! {180,000; {503,840} {320,000
(b)
EAE
L WE Fa=] # ) L WE G # )
S S S S S S S S
EREEMS R 311,500} {221,000} {250,000! {340,500|&5ZE AR 184,000} {136,000 —11298,000
IRTTEK — —1 {250,000 —
i 127,500} | 85,000 —i | 42,500
311,500} {221,000} {250,000/ {340,500 311,500} {221,000} {250,000/ {340,500
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13X
LA BDR L B AR B aictERE 211 - BARES AR ANEARTUTFENRE 8%HIFE - &
BN EFR By 10%HIF2RIAE -

£ 2009 12 H 31 H - BEAMRFEAERIRFAVEREEL T

BEAWRE  ERIRFE
§ESE $60,000 $37,600 (E£77)
i s s $40,000 $7,800 (f&77)

B AEETE 2010 4 1 H 1 HEMFE&HEE AN ABTEBA o M EEB P I AL TR
(i) EESBAYRGE{E F5$36,000 - ¥ NGB RGEIES -

(i)  BroviEm oI iR 4 SRt 3 BiuE 3 -

(i) EBETEEMBUEREAE % — RS2 H#7$36,000 4580504 -

(iv) BFSGAELE 2010 42 1 H 1 HEPAHZEH AEA$20,000 -

HAERA T
1 A% 2010 4 12 H 31 [REEERYSTECAT 4] f5$180,000 (R A FEZIRER St A HURA AT PRERE? $2,000 SR30 5y
BSEAVBASE » BEAh - —55$3,600 HYFHE S SEM1—5$9,800 Y & 54 5 fac AR -

2 2010 FFEEHYFEHIAIT:
2 s SO < w1 e

4H1H $60,000

7H1H $10,000 —  $48,000

10H1H $10,000 — -
fESEZEK:

(@) BOB4REEE 2010 4F 12 B 31 HIHEEAEREEEE) -
(b) DIZHH=(4mEE S 2010 2 12 A 31 HIFFEEEH ANERIES -
(c) DIZHH=(4mEVEE 2010 42 12 A 31 HIFFEEEBANERIRS -

(a)

SESAE ~ R EAER A
EREE)BZ 2010 £ 12 A 31 HIMEE - - -
4] ($180,000 + $2,000 + $3,600 — $9,800) 175,800
o FEFAFE:
BT E(W1) 5,250
Bl 4 (548,000 x 10% x 6/12) 2,400 7,650
183,450
R e Bhed 36,000
BEAFE:
% 5T 4 (560,000 x 8%) 4,800
3 15($40,000 x 8%) 3,200
8l 5% 45($20,000 x 8%) 1,600 9,600 | | (45,600)
137,850
F AR
85T (4/10) 55,140
B E(3/10) 41,355
B1554(3/10) 41,355 137,850

W1: $60,000 x 10% x 9/12 + $10,000 x 10% x 6/12 + $10,000 x 10% x 3/12 = $5,250
27




(b)

e

i i wea o DT 7 e B = % ot i et o Es < e
$ $ $ $ $ $
BREE AT —i i 7,800 — [BREEARAT] 37,600 - -

FEH 80,000 — {1 48,000 |fB#s o ACHE
Ei=Emp ALl - EAFE 4,800 3,200{ | 1,600
- RERFIE 5,250 — 1| 2,400|- ¥ — —1i 1 36,000
EREEEE T 12,2901 | 33,555] | 28,555 |- FIE T 55,140{ | 41,355} | 41,355
97,540} | 41,355 | 78,955 97,540} | 41,355 | 78,955

(c)
B

SR | Rt | B §ECA L Rt | B
$ $ $ $ $ $
PEH(4:3 1 3) 14,400! | 10,800} | 10,800 |ERZEAHI 60,000{ | 40,000 —
BREAEE T 69,600| | 41,2001 | 9,200 |FG%(2: 1) 24,000{ | 12,000 —
SRITIERK — —1 | 20,000
84,000/ | 52,000| | 20,000 84,000 | 52,000{ 20,000
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Question 5

(B3~ FHEMEREEE EF% - 1R P90 - &%4F 2010 42 12 H 31 HHVEEAERN T

{83 ~ REEMTER
BEAMR  R20104£12 31 H
S S S
IEREEE 350,000 | &EA : (EX 140,000
mETEE (NERERITERO 125,800 EYii3 120,000
AT 5,000 T 100,000 360,000
TERR &3 15,000
i (5,000)
=k 18,000 28,000
HRATERR (2013 F1EE ) 50,000
RENEE 42,800
480,800 480,800

2011412 F 31 H - @AGRHI AT - BT
(i) mPEEHER $133,500 ¢
(i) &% 2011 4 12 A 31 HEAERAGAFI R $120,000 - EMFAREHAIRMFIE - EAFIBASH S -
FERIE A8 77 i1 s $40,000 A1 $50,000 -
(i) EARI e T AR P ST 5% 53 -
(iv) % 201148 12 [ 31 HIMERESE ABRAIRHZAFIE ©
wE EARE

S %
{83 5,000 8
V)i 10,000 8
=k 6,000 8

(v) &gk - fEEHGE $20,000 - WELAEFIPAE N HEARIREANEAHIRENEREIG SR
(vi) HrEviEEmECR RES 2 FHE 1o

TEEZR:

@) REHEHB AGTHEEERE -

(b) RyEHBREEE 2011 12 H 31 HHY FAIIRF:
(i) EBAEKIRE (S0
(i) EBAEARIRE (S0

(a)

GN | FELLRE SRR | O tERE IR | RN LR (B AY) FrT s i %

(5% (1/3)$ 44,500 (2/3)$89,000 $44,500 fHE0 BEA ¢ {20 $44,500

= (1/3)$ 44,500 (1/3)$44,500 = —

TR (1/3)$ 44,500 — ($44,500) HEl BEA ¢ R $44,500
$133,500 $133,500
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(b)(i)

EZS

57 Eiis 1HE 57 Eii: 1HE
S S S $ S S
BREEKHLT — 5,000 — [BREEAH] 15,000 — 18,000
e H 5,000 | 10,000{ | 6,000{8%55 ECME —
Eam iR — EARFE 7,000 | 6,000 5,000
FERFIE 400 800 480 &Y ANHE —i | 40,000 50,000
BEAR R — —i {71,080  FIE4TC 4,560{ | 4,560 4,560
EREEMS 1R 21,160; | 34,760 —
26,560/ | 50,560 | 77,560 26,560} | 50,560i | 77,560
R
S S
BRI E 1R {832($140,000 x 5%) 7,000 | fElR (&EF]) 120,000
—fFAc: ZHE($120,000 x 5%) 6,000 | LR A B~ {£37($5,000 x 8%) 400
—EAR: 775 ($100,000 x 5%) 5,000 — {E3&: ZHE(10,000 x 8%) 800
SNk 25k 40,000 — fEFK: fHEE; (56,000 x 8%) 480
—FAKR: {ER 50,000
FE P EC-E2: (#30(13) 4,560
—1FAR: ZHE(1) 4,560
AR 1ER(13) 4,560
121,680 121,680
(b)(ii)
EE
57 Eiis R E5° i T
S S $ $ S S
g s 44,500 — — [BREEAH] 140,000{ {120,000 | 100,000
RATIERK — —1{ | 20,000|pg 2 2H %L — — 44,500
K - B — —{ 1195,580|1£2K © {2 - — 1 71,080
BpAERS 1% 95,500/ | 120,000 -
140,000{ | 120,000} {215,580 140,000{ {120,000{ | 215,580
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